

南京市级机关大院第6次向公众开放 昨迎来700多名参观者

100位公务员担任志愿者和讲解员

昨天上午,南京市级机关大院(市委、市人大、市政府、市政协办公地)再次敞开大门,迎接700余名参观者前来参观。据了解,这次是继2014年元旦之后,市级机关大院第6次向公众开放。与往年不同的是,昨天的参观者,除了南京市民、新南京人、中小学生和外籍友人,还多了不少刚刚来南京读大学的高校新生。“以前总觉得政府大院是个很神秘的地方,现在不仅能在院子里面走上一圈,还有专门的工作人员帮我们讲解,感觉非常荣幸和开心。”来自河南的东南大学新生郭双全说。

现代快报记者 李宇龙

700多名参观者走进大院

昨天上午8点半,南京市委宣传部分副部长、文明办主任曹劲松在北京东路43号南京市政协院内,向当天前来参观的第一批参观者致欢迎词。

“昨夜的一场秋雨,给市政府

大院换上了秋装,让雨后的大院变得更加靓丽。”曹劲松说,为了这次开放活动,大院内的工作人员做了充分的准备,并且非常欢迎大家能够在国庆节这天来到大院,一起庆祝祖国的生日。

现代快报记者了解到,昨天,南京市级机关大院开放共分8个批次接待700余名参观者,参观者中,既有大中小学生,也有新南京人,还有外籍友人。100位机关公务员为市民充当志愿者和讲解员。

学生们被大院里美景吸引

在昨天上午的参观者中,来自新疆的东南大学学生阿依迪力达尔·亚森一直站在第一排。“原来大院里面有这么多故事。”阿依迪力达尔·亚森说,她来到南京刚刚1个月时间,第一次来南京就被这里吸引住了。

“南京有很多古建筑,路上还有很多高大的梧桐树,特别美。”阿依迪力达尔·亚森原以为为市级机关

大院里面应该都是很多现代建筑,却没想到,看到很多古老的建筑,并且工作人员把他们参观的每一幢楼房都能讲出故事来。“真的不虚此行。”

与阿依迪力达尔·亚森一样,来自河南的东大学生郭双全也被大院里的美景吸引,“没想到政府大院里面有这么多古老的建筑,感觉非常气派,南京真的不愧是一座

非常有文化底蕴的城市。”郭双全说。

除了大学生之外,昨天上午前来参观的还有拉萨路小学的小学生们。“比我想象的更要漂亮。”四年级学生高雨桐告诉现代快报记者,她之前就听老师和家长说过市政府大院很美,“以前他们说,政府大院里面有草丛、大树,还有很多漂亮的房子。”



参观的小学生非常兴奋 现代快报记者 马晶晶 摄

参观时他专门录下讲解

在参观者中,现代快报记者注意到一名戴眼镜的小伙子,每到工作人员讲解的时候,他就把手机话筒一头举起来。“我是在录音,怕自己记不全,回去再听一听。”小伙子说,他叫陈坚,是江苏淮安人,7年前来南京求学,毕业后就一直留在南京工作。

由于工作原因,陈坚曾来过市政府大院,“不过,那时候比较仓促,没来得及像这样去转一转。”陈坚说,他第一次到市政府大院之后,就有身边的同事和朋友向他问大院里面的情况。“我当时印象也不是很深刻,了解的也少,所以也没给大家讲出什么东西。”陈坚说,

这次录音就是为了充分地学习,回去之后,给同事和朋友好好地讲一讲。

据悉,自2014年元旦以来,南京市级机关大院在每年的元旦、五一、十一这三天向公众开放。今年国庆节已经是大院第六次向市民开放。

天然“爱心”成为新景点

最近,在网络上流传着一张梧桐树枝围成的天然爱心的图片。后来,大家知道,这张照片并非合成,而是就在我们身边的自然景观。

“走进市政府大门之后,数35步,然后抬头,你就能看到惊喜。”有网友偷偷发布了这个“秘密”。原

来,走进南京市府大门之后,有一条路,这条路的两边种着梧桐树,梧桐树的树冠不断生长,树顶的枝叶围成了一颗“心”的形状,据悉心形是自然生成,令人叫绝。

昨天,在参观结束准备离开的时候,一些参观市民按照网友的提示,

开始寻找这颗天然爱心。“网上说的真准,如果从另一边走过来看到的心形就没有从正门走过来看到的心形漂亮。”不少参观者在树下拍照,还有的参观者在现场许下自己的心愿。“真是太有爱了。”一些参观者惊叹道。



参观者用手机拍照留念



向第一批参观者致辞



梧桐树枝生成的“爱心”

国庆日上午,南京237对新人登记领证

黄金周预计8000对办婚宴,90后越来越多让婚礼现场更时尚

昨天是国庆节,南京多个婚姻登记窗口上午加班半天,为新人办理登记手续。现代快报记者了解到,一上午共有237对新人领证。而赶在国庆期间办喜事的新人也不少,奶茶妹妹就在昨天与刘强东大婚,整个国庆长假七天南京预计有8000对新人扎堆办婚宴。随着90后加入结婚潮,办婚礼也越来越时尚,司仪现场发红包已经落伍了,用微信抢红包才够时尚。

现代快报记者 徐岑文/摄

昨天上午237对新人领证

因为前一天下暴雨,28岁的小蔡担心得一夜没睡好。“领证肯定风雨无阻,但还是希望能雨过天晴。自己也有点小激动,早上6点钟就起来了。”7点多,小蔡就和女朋友小周第一个到了玄武区婚姻登记处。“刚认识时,我在合肥上班,他在南京。他经常烧好菜,用保温盒装好,到合肥来看我,特别体贴。”小周表示,男朋友不仅会照顾她,还会考虑到她的朋友。“有次他去韩国出差,带回了多化妆品,让我分给朋友,就是感谢朋友平时对我的照顾。”

张亮特地挑在国庆领证,是因

为他的女朋友正好是十一生日。“以后,生日、结婚纪念日可以一起庆祝了。”张亮告诉现代快报记者,他们俩是陪朋友去相亲,朋友没成功,他俩看对了眼。“我今年34岁,比她大8岁,看到她的第一眼,就觉得这辈子终于等到了对的人。”两人的相处也很浪漫。“今年5月20日正式表白,我当时就给她一个承诺,以后每个月20号都给她送一束花。她是外地人,以前一个人在南京生活挺辛苦的,以后会一直照顾她。”

统计显示,昨天一上午,南京共237对新人领了“红本本”。

婚礼现场用微信抢红包

现在正是秋高气爽,气候适宜,又碰上7天长假,不少南京人扎堆办婚宴。现代快报记者了解到,今年前9个月,南京有5.6万对新人登记结婚,办婚礼还需要慢慢消化。“但今年总体办婚宴人数不如去年多,预计国庆7天有8000对举办婚礼。”中国婚庆主持人俱乐部南京分会会长船海介绍,往年婚礼都集中在1号、2号、6号,但今年三分之一的新人都扎堆在1号办婚宴。“之后10月11日、10月18日办婚礼的人也很多。”

今年办婚宴也很实惠,不少

高端酒店主动降低身价,走“亲民”路线。“高档次的婚宴,三星级酒店2000元左右,五星级酒店也就四五千。”船海表示,餐饮消费很实惠,反而是婚礼上玩的花样越来越讲究。

“90后结婚的多了,婚礼也越来越时尚,不少人在婚礼上用大屏,设置微信公众号抢红包,来宾只要输入祝福新郎新娘的话,或者摇一摇,就可以参与,很火爆。”租用酒店大屏,至少三四千,高点的要一万。“国庆期间我接了10场婚礼,其中2场就有微信抢红包环节。”



玄武区登记处,一对新人早早到现场领证